

# REFERAT DFK ÅRSMØTE 2006

Hokksund Hotell 2. mars 2006. KL. 18:30

De ble ønsket velkommen av leder i Hovedstyret Øyvind Moe.  
Ca. 25 av klubbens medlemmer møtte fram til årsmøtet.

## 1) Innkallingen.

Innkallingen var utført i henhold til lovene.  
Innkallingen ble enstemmig godkjent.

## 2) Valg av møteleder, referenter og to medlemmer for signering av protokoll.

Øyvind Moe ble valgt som møteleder, Stian Angelsen og Tore Kvarme ble valgt som referenter, Christer Lie og Torgeir Pedersen ble valgt til å signere protokollen.

## 3) Årsberetninger.

**Hovedstyret:** Øyvind Moe leste årsberetningen. Årsberetningen ble vedtatt.

**Seil:** Seilflygruppens leder Anders Bjørnstad presenterte årsberetningen, som ble vedtatt uten anmerkninger.

**Motor:** Espen Dahl leste årsberetningen.

Årsberetningen ble vedtatt uten anmerkninger.

Alle tre årsberetningene vil bli lagt ut på [www.dfk.no](http://www.dfk.no).

## 4) Regnskaper.

**Hovedstyret:** Ble presentert av Kolbjørn Walderhaug og Ingar Brenna. Antall kontoer som klubben disponerer har blitt redusert for enkelthetsens skyld. Reduserte renter har også bidratt til bedret økonomi. Regnskapet ble godkjent

**Motor:** Ble presentert av Kolbjørn Walderhaug. En av grunnene til underskuddet skyldtes uhellet til LN-DFL, som ble inoperativ i hele høysesongen. Det ble tapte inntekter, og ekstra utgifter til egenandel og tap av bonus på forsikring.

**Seil:** Ble presentert av Ingar Brenna. Kunne fortelle om en positiv økonomi takket være et skadefritt år. Det er også her foretatt vedlikeholdsavsetninger for flyene. Regnskapet ble godkjent.

## 5) Fastsette neste års kontingent.

Denne forblir uforandret og ble vedtatt uten kommentarer. (kr.400)

## 6) Budsjetter.

Hovedstyret : presentert av Ø. Moe

Motorgruppe : presentert av K. Walderhaug

Seilflygruppe : presentert av I. Brenna

Budsjettene ble vedtatt uten kommentarer.

## 7) Innkomne forslag.

Det var forslag om endring i paragraf 16 i klubbens lover (Faggruppens økonomi), der et par punkter ikke var helt i tråd med den praksis og rutiner klubben har.

### Nåværende tekst:

- e. En faggruppes disponible midler skal utover det som er nødvendig for den daglige drift holdes innsatt på separat konto.
- f. Faggruppens regnskap føres separat og i overensstemmelse med "Idrettens kontoplan". Regnskapet fremlegges på årsmøtet i revidert stand. Regnskapet revideres av klubbens felles revisorer. Revisjonen skal skje i overensstemmelse med NIF's revisjonsbestemmelser.

### Forslag:

**Punkt e** fjernes.

**Punkt f:** Regnskapet føres i tråd med "Idrettens kontoplan". Regnskapet skal vise hver av gruppenes resultat. Hver av gruppenes eiendeler og egenkapital skal klart fremkomme av regnskapet. Regnskapet fremlegges på årsmøtet i revidert stand. Regnskapet revideres av klubbens felles revisorer. Revisjonen skal skje i overensstemmelse med NIF's revisjonsbestemmelser.

Punktene rykker oppover slik at f blir e, g blir f og h blir g.

Endringene ble vedtatt.

## 8) Valg.

Jan Herbro i valgkomitéen la fram følgende forslag:

### Hovedstyret:

- Leder Øyvind Moe (har 1 år igjen)
- Nestleder Fredrik Glette 1 år
- Styremedlem Erik Østerud 1 år

### Motorflystyret:

- Leder Fredrik Glette 1 år
  - Nestleder Christer Lie (har 1 år igjen)
  - Kasserer Kolbjørn Walderhaug 1 år
  - Varamedlem Egil Thon 1 år
  - Varamedlem Kjell Øpstad 1 år
- Dette forslaget ble ensstemmig vedtatt

### Seilflystyret:

- Leder Erik Østerud 1 år
  - Nestleder Tom Roger Stensberg (har 1 år igjen)
  - Kasserer Ingar Brenna 1 år
  - Varamedlem Tore Kvarme 1 år
  - Varamedlem Anders Bjørnstad 1 år
- Dette forslaget ble ensstemmig vedtatt

### Valgkomité:

- Leder Tor-Einar Lund 2 år
- Medlem Oddvar Grøstad (har 1 år igjen)
- Medlem Anders Skifjeld (har 1 år igjen)

Dette forslaget ble ensstemmig vedtatt

**Revisorer:**

Revisor 1 Øyvind Krokeide

Revisor 2 Paul Vestengen

Alle forslag ble enstemmig vedtatt.

**9) Behandle NAK/NLF's årsberetninger og regnskaper.**

Det foreligger ingen årsberetning og regnskap for 2005 enda.

**10) Avslutning.**

Hovedstyrets formann takket for fremmøtet og for seg.

Årsmøtet ble hevet kl. 20:30.

Hokksund, 10. mars 2006.

---

Christer Lie (sign.)

---

Torgeir Pedersen (sign.)